

	<p>为着神的建造之祭司职分的恢复</p> <p>申言聚会开头参考</p>
	<p>第六篇 作神福音勤奋的祭司， 在祂儿子的福音上，在我们灵里事奉神</p> <p>宣读本周各天经节。 宣读本周纲要大点。 祷读经节：</p> <p>使我为外邦人作基督耶稣的仆役，作神福音勤奋的祭司，叫所献上的外邦人，在圣灵里得以圣别，可蒙悦纳——罗十五16。</p> <p>我在祂儿子的福音上，在我灵里所事奉的神，可以见证……——9。</p>

	<p>为着神的建造之祭司职分的恢复</p> <p>申言聚会结语参考</p>
	<p>真理启示 第六篇</p> <p>使我为外邦人作基督耶稣的仆役，作神福音勤奋的祭司，叫所献上的外邦人，在圣灵里得以圣别，可蒙悦纳。</p> <p>“我在祂儿子的福音上，在我灵里所事奉的神，可以见证……”；我们需要看见，我们在福音上事奉神就是敬拜神。</p>

	<p>创造渴慕</p>
	<p>在神儿子的福音上，在我们灵里事奉神，要紧的点是甚麽？</p> <p>要紧的点是我们在福音上将基督服事给人。为此，我们需要学习福音的要素和细节，需要经历福音完全的内容，并且需要运用我们的灵。</p>

	<p>生命经历</p>
	<p>“离弃了偶像转向神，来服事又活又真的神”；神对于我们并在我们里面必须是活的；祂管治、指引、改正并调整我们，甚至在我们的思想和动机这类小事上，也是如此；这证明祂是活的。</p>

	<p>属灵负担</p>
	<p>神所命定新约的事奉，乃是所有的信徒都是事奉神的祭司，献上祂所要的祭物；我们的事奉，中心是救来罪人献与神，目的是建造基督的身体。</p> <p>我们在福音上为主工作劳苦，不是凭我们天然的生命和才干，乃是凭主复活的生命和大能。</p>

	<p>实行应用</p>
	<p>我们是神福音的祭司，要将新得救的人当作属灵的祭物献给神。</p> <p>我们这些在基督里的信徒，必须在灵里过一种生活，见证我们所敬拜并事奉的神，在我们生活的细节中是活的。</p>